

港區省級政協聯誼會成立5載

董建華全廣成呂新華張仕波黎桂康等主禮 1200人歡聚



港區省級政協委員聯誼會首長與嘉賓祝國泰民安、富強昌盛、香港繁榮穩定、市民安居樂業、家庭幸福。
香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)「慶祝中華人民共和國成立六十二周年暨港區省級政協委員聯誼會成立五周年大會」日前假香港會展新翼大會堂隆重舉行，近1,200名賓主歡聚一堂，冠蓋雲集。港區省級政協委員聯誼會首長與各主禮嘉賓，包括全國政協副主席、該會榮譽會長董建華，全國政協副秘書長全廣成，外交部駐港特派員呂新華，解放軍駐港部隊司令員張仕波中將，香港中聯辦副主任黎桂康，特區政府民政事務局長曾德成，中華海外聯誼會副秘書長高衛東，該會永遠名譽會長張永珍等一起舉杯慶祝國泰民安、香港繁榮穩定、市民安居樂業。

林樹哲：習近平4希望成發展方向

該會主席林樹哲、會長戴德豐陪同主禮嘉賓為醒獅點睛，揭開大會序幕。林樹哲在致辭時介紹，5年來該會隊伍不斷壯大，組織逐漸健全，活動持續開展，影響日益增強，實現了「有領導、有方向、有組織、有會所、有經費、有活動」的目標和「服務國家、服務香港、服務委員」的宗旨。他透露今年6月，該會組團訪問北京，國家副主席習近平代表中央對該會工作給予充分肯定，而習近平對該會提出的4點希望，將成為該會未來會務工作的方向。

戴德豐：認真學習「十二五」精神

戴德豐指出，5年來該會同仁團結合作，眾志成城，會務發展取得公認的成就，現擁有1,800多名來自各省級政協委員，該會已籌募資金動用了5千多萬元購置多功能用途的新會所，並成立了8個工作委員會。他呼籲在座委員們認真學習研究國家「十二五」規劃的細節精神以及中央挺港國策「6大點、36招」，抓緊機遇，支持配合香港特區政府落實惠港政策，並多向當

局獻謀獻策，還要腳踏實地發展自己事業，積極參與香港政治、經濟、社會事務。

黎桂康：國家領導人高度評價聯會

黎桂康稱讚港區省級政協委員聯誼會是香港社會中「有組織、有規模、有特色、有影響力」的愛國愛港重要社團組織，成立以來該會首長率領該會成員把購建會所、安排培訓、組織考察、接待來訪等各項工作做得井井有條，得到特區政府和香港各界的充分認同，也獲得國家領導人和內地有關部門的高度評價。他希望聯誼會各位委員認真貫徹習近平副主席提出的殷切希望和李克強副總理訪港時代表中央公布的36項惠港措施，抓住機遇，團結進取。

曾德成讚揚港區省級政協委員聯誼會成員是香港不同界別的精銳，既服務國家，也服務香港，為國家發展出謀獻策，推動香港和內地的經濟文化各方面緊密合作，協助香港各界了解國家新發展機遇。

出席酒會的嘉賓尚有：中聯辦協調部部長沈沖、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部長林武等。晚宴上設有精彩的文藝表演和豐富抽獎，歡欣熱鬧。



林樹哲(左)和戴德豐(右)致送紀念品予董建華。
香港文匯報記者彭子文攝



林樹哲(左)和戴德豐(右)致送紀念品予黎桂康。
香港文匯報記者彭子文攝



郭婉儀(前排左)與唐穎(前排右)主持了捐贈簽署儀式。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)新鴻基地產郭氏基金(新地郭氏基金)一直關注內地的教育發展和人才培訓，為了讓更多內地家境貧困的優秀學生獲得經濟資助，以完成大學課程，新地郭氏基金設立第二期「新鴻基地產郭氏基金·中山市扶困助學金」，並於日前舉行簽署儀式，第二期資助金額為160萬元人民幣。

儀式由新地郭氏基金執行董事郭婉儀及中山市政府副市長唐穎代表簽署。新地郭氏基金董事鄭準，中山市人民政府副秘書長鄭向榮、教育局局長劉傳沛，及新地與中山市代表見證。

郭婉儀：培育專才為國家出力

這項資助為新地郭氏基金在內地唯一於地級市教育局專設的助學金項目，郭婉儀表示：「很高興能為家鄉中山市家庭貧困的學生提供升讀大學的機會，幫助他們解決經濟困難，貫徹新地郭氏基金『育人樹人，科教興國』的宗旨。期望受惠學生能把握學習機會，努力不懈，成為社會未來的重要棟樑，貢獻所長。人才是國家重要的資產，新地郭氏基金會繼續積極支持國家及中山市的教育事業，推動及培育更多專才，為國家的發展出一分力。」

7年來助80中山生入大學

第一期「新鴻基地產郭氏基金·中山市扶困助學金」於2006年9月設立，在2006年至2012年7年間，共資助80名中山學子入讀大學。為了讓更多學子受惠，第二期資助將於2011年至2017年間，提供每人每年5,000元人民幣，為期7年的資助，資助金額為160萬元人民幣，兩期總資助金額共320萬元人民幣，受惠學生人數共160人。

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：劉坻坻

雅典《GMT±萬年曆》腕錶

機械之美 革新先河

如要用一隻錶來展現頂級製錶技藝與實用功能的能力，那一定首推雅典《GMT±萬年曆》這款代表作。雅典《GMT±萬年曆》腕錶堪稱世界上功能最卓越的萬年曆腕錶，榮獲多項專利發明，是全球唯一可以同一錶冠前、後調校年、月、日的萬年曆腕錶，開闢鐘錶製造史的革命先河。

所有系統都有其固定的特性，曆法也不例外，要準確地將真正的太陽年分為相同的時間單位，一點也不容易。因為一個真正的太陽年長度為365日5小時48分46秒，以現時世界普遍採用的格里高里曆計算，每四年便會明顯出現時間過剩的情況，為了彌補這個差距，就增加一天(即2月29日)成為閏年。然而，每四年一次的閏年，實際上亦過度補償了些許時間，所以每一百年的閏年均會被刪去。但是這樣仍然不夠精確，每一百年取消一次閏年則又削減過多，所以需要偶有所增補，辦法是每四百年恢復一次閏年。萬年曆腕錶不僅能顯示年、月、日、星期等功能，並能自動調整30/31天的月份和有28或29天的二月。

雅典《GMT±萬年曆》腕錶設計簡約，面盤顯示清楚易讀。中間位置是時、分顯示；9時位置是星期顯示；3時位置是月份顯示；6時位置是雙位年份顯示；2時位置是專利雙視窗大日期顯示；面盤上配置有24小時制的箭形原居地時間指針，錶盤外圍呈現深淺兩種顏色，以區別日、夜時間，完全以使用者的角度出發。

腕錶更配置有功能超強的專利時針快調按鈕，在無需脫下腕錶的狀態下，輕壓八點鐘方向的(+)鍵，時針直接前進一小時，輕壓四點鐘方向的(-)鍵，時針直接後退一小時，分針仍然持續運行，絲毫不影響準確度，讓使用者可以輕易掌握時間。

《Quadrato方形雙時區萬年曆》

雅典《Quadrato方形雙時區萬年曆》剛性的錶殼設計適合所有手腕。三層錶面設計將現代藝術美學與腕錶功能相互結合，透過特殊設計的鏤空指標，可以清楚閱讀所有面盤指示，包括大日期、星期、月份、年份和24小時原居地家鄉時間顯示在錶盤上清晰排列，方便讀取。腕錶正方形外圍採用高科技搪瓷材質，既不易磨損且兼具無限創意。

此款腕錶其專利的機械心臟部分，如同藝術作品呈現在藍寶石製作的水晶玻璃錶背之下，這是世上唯一只需單一錶冠便可自行調校所有萬年曆功能的腕錶。即使在西元2100年，其他品牌萬年曆需送回廠由製錶師開蓋調整誤差，《雅典Quadrato方形雙時區萬年曆腕錶》可以自行將日期往後轉一天，即能步入分秒不誤的新世紀。

《Quadrato方形雙時區萬年曆》配備專利時針快調按鈕，無須卸下腕錶，只要輕按(+)(-)快調鍵便可迅速調節第二地時間與日期，讓人掌握分分秒秒。而箭形指針可指示原居地或第二地時間，開創腕錶雙視窗大日期顯示的先河，並首創可以逆調機芯設計，年份、月份、日期及星期，四個視窗皆可以(+)(-)鍵迅速向前或向後調校，其獨有設計更獲得世界專利發明，是雅典的完美自製機芯典範。

《Sonata矽晶體限量腕錶》

雅典《Sonata矽晶體限量腕錶》，再次驗證矽晶體為頂級製錶最佳材質，除了運用矽晶體製作內部高精度機芯零件，更延伸至錶面製作，成為結合現代科技感與藝術美學之錶款。

雅典《Sonata矽晶體限量腕錶》，面盤採用矽半導體積體電路製作所用之矽晶片切割成型，保持矽晶片自然原色，展現現代科技感。機芯自動盤上鑲嵌LOGO標誌，透過透明後底蓋設計可觀賞機芯打磨與律動之美。UN-67自動上鏈機芯擺輪振盪頻率為每小時28,800次，搭載矽製錨型擒縱器。其中矽製錨型擒縱器由ASRH(Association Suisse pour la Recherche Horlogère—瑞士鐘錶研究協會)指導，雅典錶參與研發。錨型擒縱器與擒縱輪皆為矽晶體材質。

此外，《Sonata矽晶體限量腕錶》中囊括了2007年8月發表之InnoVision概念錶中的三項創新結構，首度應用於量產化錶款中。

《Sonata矽晶體限量腕錶》除擁有迷人間錶打簧聲響，更有獨創的24小時倒數計時裝置，可清楚分辨響鈴設定的日夜時間，例如可設定當天下午7時35分或翌日上午7時35分的时间。《Sonata矽晶體限量錶》備有18K白金及玫瑰金兩種款式，全球各限量發行500隻。

